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(cos 55° + sin 56 ° — tan 54 °) x 10000 2] F-= F-5tof =t

2t sin cos tan

54° 0.8090 | 0.5878 | 1,3764
55° 0.8192 | 0,5736 1,4281
56° 0.8290 | 0,5592 | 1,4826

O 26 @ 97 ® 170 @ 262 ® 324



10.

ohS o] HAAPEE ABCD oA /A =
135° , AB = 6cm , BC = 8cm ©]t}. CD
o] FHSE 2t & uf, ABDE & Ho|&
shw?

® 24v2cm? @ 2443 cm?
@ 12v3cm? ® 6v2cm?

3@ 12 \/§ch



11.

oFe 193} o] 9z

=
=1
F

o] Ao]7} 7em

el ¥ O of YHsH= A2t ABC ©f| 4]
(DAC = 105° € uj, AOBC ¢ 4 o]

9

49

@ gcm

492

cm?

D

A 1 °
05

49
@ ZCIII2



12. & a4 ,APB =30° ¢ o, & AB 9]
Aol ¥=F9] & uidr?

)
®

©)

ot =

0]
@

D =W
ENEREY S

A=



13. 3 a3 o] 9O of ok 243
ABCDE 4] /ABC = 100°, /AED =
125° 9w, 5.0ptCD ¢] Zo]&?

@D nem @ 2ncm

@ 4mcm @ 8mcm

® 1lacm



14. t}& oABCD o Hi5ted th-g 239
A= gt A29
(NDABCD &= Yol HAdst=A] Zatolzt.
(2).DCE &] A7]& F-5}of2t.
(3).BAC 9] A7]& +stoi=t.

M
>
o

© WAz} 110°, 60°
@ 4dg. 100°, 60°
® wWAzetet 110°, 50°
@ ol k=t 110°, 50°

® WHstA =t 100°, 50°



15. the 29 o] 2ol 200m 9 712 k. %] e A%l
S ohe 8-S et 2 ZEt 60° o] Wt B Zri
15° 2 o, th& 1B ol Fotolel,

C

L]

L]

L]

DA60° [ ][]

ogre 400

HE HN

A ~200-"B

@ 200m @ 200 (1+ V2)m
® 200 (1+ V3)m @ 200 (1+ V5)m

® 200 (1+ V6)m



ul

16. o2 T390 8 AABC ©f|A AB = 24, /B = 60° ]2 AD 7} BC
Q]

o SHL o, A

D ©] Zo|g Fhul?

D 6vVi3 @6 ® 12

@ 12v3 ® 413



17.

g 2 2ol A =
17cm, CA = Sem ©]ek. o] AFZFgol A W BC 9]
L k9l 0 9 §EA 9] Pol S atelel (& AB . CA &

Hadeld)




18.

13} o] AB = 10cm, BC
9cm,A70 = 8 cm
AABD, aADC o W@ K
2 H o] & o] 3t H E 9
A& uj, AE - ED 9] Zo]=?

2 e o)

@ 2cm @ 2.3cm
@ 3.8cm @ 4cm

® 4.5cm




19.

ohe 73 9] AABC oA /BAC =90°, AHLBC °]1 /HAC = x &
St o, tanx o] 3F-2?




20. ke 17 Lol LC = 00° Q| AR A
ABC o4 AC o] Zo}?

a

@ acosB @ csinA ©)

@ agtanB ® .ac
sin A

cosB




